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= «Kﬁ 6bicTpee?»

"pr,;: 100 Kkr
Bec1 My>X4nHbl —75,3Kr 75,3 + 85,7 =161 (kr)
Bec2 My>XX4unHbl — 85, 7Kr —
UTO MOXeT cny4duTc4, 161kr > 100 Kkr
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['py3 100 kr
2 Manb4vuka :
Bec nepsoro 40,8 kr 40,8 + 45,6 = 86,4 (kr)

oro. 45,6 kr
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= BLICTPO TECT MbI NPOBEeAEM

U pekopabl Bce noobem!
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= Mbl MaTemMaTukKe BepHbI

N C NHPOPMATUKOU APYKHbI.
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= [o KaKo  IPOBENM OTYET? —
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= Kak paboTtanun Ha ypoke?

= 41O noHpasmnoch?
= [loneseH nn ypok? -~
» BbicTaBUM OLEHKWN.
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= Tabnunuy YyMHOXEHNA U AeneHns B3aTb Ha
BOOPY>KEHNE - .

J1IaHNIO Ha







«[Nencteus
C AeCATUYHBIMU
apobamm»




